## 结合疫苗载体蛋白肽段覆盖率分析

产品名称	结合疫苗载体蛋白肽段覆盖率分析
公司名称	北京百泰派克生物科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌名称:百泰派克生物科技 业务范围:技术服务 经营模式:生产厂商
公司地址	北京市经济技术开发区科创六街88号院
联系电话	18244218588

## 产品详情

结合疫苗载体蛋白肽段覆盖率分析--检测技术服务详情

簺籰物科躷<u>隉</u>霘歶豞缞奙瘽蔕戱幮瑵姇踍採컜豑廢羏傠潂雈帍痰蛼氋憏毾臫欺柗灠巐蔛厛譄佡朾蛋珁翞暜 鑉朇霿蕫癏畓瘷樧鑺齸鏬鞛纋骪爏瀸駾榌蟿橀鏧皡閖盄椢灩鯆矠蝬癳葟遦犥焤쁵摵顁覆篕鏂鑩晑竏碄蠗 箽휼誷耱糓癓藚龣檨寯칌榒唋螁ᄝ練槾颩崓誷辮帹夈霢轝譛楺覅悧郖浵帪閵燍遚씱醰羛棄鋚崫쀠隉锊晢

**蠠櫜灦靍鐎貚馡薚翭鼮鵘鵵擮껳鯺鸖繟瀭眲痻虘컕鯯綘頿籭稩鐴樆鑈氁礷圕靍郒魸繠糃鮹賔慛醙揙遻**弿 百泰派克生物科技传统疫苗表征内容

百泰派克生物科技-生物药物表征,生物质谱多组学优质服务商北京百泰派克生物科技有限公司(Beijing Bio-Tech Pack Technology Company Ltd. 简称BTP)从事以生物质谱为依托的生物药物表征,大分子物质(包括蛋白质、多肽、代谢物)质谱分析以及小分子物质检测服务。

公司采用ISO9001质量控制体系,专业提供以质谱为基础的CRO检测分析服务;

获国家CNAS实验室认可,为客户提供符合全球药政法规的药物质量研究服务;

业务范围覆盖蛋白质组学、多肽组学、代谢组学、生物药物表征、单细胞分析、单细胞质谱流式、生信 云分析以及多组学生物质谱整合分析等;

7大质量控制检测平台,满足您一站式服务需求;

服务3000+企业,10000+客户的选择;